
Інформаційна довідка стосовно здійснення державного нагляду 

(контролю) за дотриманням вимог щодо формування, 

встановлення та застосування державних регульованих цін           

за 2021 рік 

За 2021 рік Держпродспоживслужбою здійснено 688 перевірок суб’єктів 

господарювання з питань дотриманням вимог щодо формування, встановлення 

та застосування державних регульованих цін, з них: 389 планових та 299 

позапланових заходів державного нагляду (контролю). 

Під час проведення контрольно-наглядових заходів порушення вимог 

чинного законодавства встановлено у 521 випадку, що становить 75,7 відсотка від 

загальної кількості здійснених перевірок. 

За результатами проведених перевірок:  

– прийнято 370 рішень про застосування до суб’єктів господарювання 

адміністративно-господарських санкцій на загальну суму 39,6 млн гривень;  

– складено 339 приписів щодо усунення порушень під час формування, 

встановлення, застосування державних регульованих цін/тарифів та приведення 

їх у відповідність до вимог чинного законодавства;  

– відповідно до прийнятих приписів та рішень про застосування 

адміністративно-господарських санкцій зобов’язано повернути кошти 

споживачам на загальну суму 166,4 млн гривень;  

– 398 посадових осіб притягнуто до адміністративної відповідальності 

шляхом накладання штрафів на загальну суму 844,1 тис. гривень.  

Також, у 2021 році споживачам повернуто кошти за надані житлово-

комунальні послуги шляхом здійснення перерахунків плати на суму понад 

55,5 млн гривень. 

У ході здійснення контрольно-наглядових заходів встановлено, що 

типовими порушеннями при формуванні, встановленні та застосуванні тарифів 

на житлово-комунальні послуги є зокрема, включення до собівартості тарифів 

завищених або не передбачених законодавством витрат, планованого прибутку 

при відсутності у суб’єкта господарювання затвердженої в установленому 

порядку інвестиційної програми та інші. 

Крім того, були виявлені непоодинокі випадки застосування суб’єктами 

господарювання – виконавцями послуг при нарахуванні споживачам плати за 

надані комунальні послуги незатверджених в установленому порядку тарифів, 

виявлено порушення термінів введення в дію нових тарифів. 

Також, в ході перевірок встановлено, що підприємства застосували у 

розрахунках із споживачами нові підвищені тарифи на житлово-комунальні 

послуги, встановлені органами місцевого самоврядування, без переходу на нові 

договірні відносини, які передбачені Законом України «Про житлово-комунальні 

послуги» з 01.05.2019.  


